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Matematika — emelt szint Név:

10.

11.

Fontos tudnivalok

A feladatok megoldasara 240 perc fordithato, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
A feladatok megoldasi sorrendje tetszoleges.

A 1L részben kitizott 6t feladat koziil csak négyet kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe!

Ha a javito tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem
kéri, akkor a 9. feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszdmologépet ¢€s barmilyen négyjegyli fliggvénytdbldzatot hasznalhat, mas
elektronikus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

A feladatok megoldasahoz alkalmazott gondolatmenetét minden esetben irja le,
mert a feladatra adhaté pontszam jelentds része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kévethetdk legyenek!

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskoldban tanult, névvel ellatott
tételeket (pl. Pitagorasz-tétel, magassag-tétel) nem kell pontosan megfogalmazva
kimondania, elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de az alkalmazhatosagat roviden
indokolnia kell. Egyéb tétel(ek)re valdo hivatkozas csak akkor fogadhatd el teljes
értékiinek, ha az A4llitdst minden feltételével egyiitt pontosan mondja ki (bizonyitas
nélkiil), és az adott probléméban az alkalmazhatdsagat indokolja.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adandd valaszt) szoveges
megfogalmazasban is kozolje!

A dolgozatot tollal irja, de az dbrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrékon kiviil ceruzaval
irt részeket a javitd tandr nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy
megoldasrészletet 4thiiz, akkor az nem értékelheto.

Minden feladatndl csak egyféle megoldas értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas
esetén egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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Matematika — emelt szint Név:

l.

1. Egy idegen nyelvekkel kapcsolatos online kérdéivet hetven SG-s toltétt ki. Tudja, hogy
minden Studium Generale tag beszél legalabb egy idegen nyelvet (angol, francia,
spanyol). Tovabba azt is tudja, hogy a csak egy idegen nyelvet besz¢élok szama
kétszerese, mig a pontosan két idegen nyelvet beszélok szama négyszerese azokénak,
akik mindhdrom idegen nyelvet beszélik.

a) Hanyan beszélnek pontosan két idegen nyelvet?

b) Tudja még azt is, hogy hiisz f6 beszél csak angolul és franciaul. A husz {6 25 %-
anak van akcentusa.
Héanyféleképpen valaszthat ki egy 0tfos bizottsdgot a csak angolul és franciaul
beszélok koziil gy, hogy a bizottsagban legyen legalabb harom olyan ember, akinek
van akcentusa?

a) 5 pont
b) 6 pont
O.: | 11 pont
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Matematika — emelt szint Név:

2. Egy matematika fakultacios csoportba 12 didk jar. A legutols6 témazaré dolgozatot
mindannyian megirtak, ennek eredményérdl a tanar a kovetkezoket mondta: legalabb két
darab 2-es érdemjegy sziiletett. A moédusz értéke 3, a mediané pedig 3,5. A tanar
véleménye szerint egy dolgozat akkor kellden nehéz, ha az osztdlyzatok éatlaga e és =
(e=2,718...; m=3,141...) két tizedesjegyre kerekitett értéke kozott van.

a) Kell6en nehéz dolgozat késziilt a tanar szerint?
b) Mekkora az osztalyzatok szorasa €s terjedelme?
¢) Ertelmezze a b) pontban kapott eredményeket!

a) 8 pont
b) 3 pont
C) 2 pont
O.: | 13 pont
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Matematika — emelt szint Név:

3.  Egy mérndki rajzhoz rogzitett koordinatarendszerben (ahol mindkét tengelyen 100 m az
egység) egy Uj belvarosi hatszog alaku hotel alaprajzanak csucsponti koordinatai rendre a
kovetkezoek: A(0;0), B(5;0),C(5;3), D(2;5), E(3;8) és F(0;8). A hotelhez tartozo
futopalya egyenlete: y+X=12. A futopalyanal 1évo fagyizotol a futopalyara merdleges,
egyenes sétaut vezet a hotel C pontjaban talalhat6 fobejaratahoz.

a) Adjameg a fagyiz6 koordinatait!
b) Milyen hosszu a hotel fébejarata és a fagyizo kozotti tavolsag?
c) Hany négyzetméter a hotel alaptertiilete?

a) 6 pont
b) 2 pont
C) 5 pont
O.: | 13 pont
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Matematika — emelt szint Név:
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Matematika — emelt szint Név:

4. Egy pozitiv szamokbol allé6 szdmtani sorozatrol ismeretes, hogy ha kivalasztja az els6 n
elemét, akkor ezek koziil az utolsé elem tizenhdromszorosa az elsOnek, tovabba az is,

hogy az utols6 harom elem 6sszege hétszerese az elsé harom elem Gsszegének.
Hatarozza meg n értékét!

O.: | 14 pont

frasbeli probavizsga 7118 2013. januar 19.



Matematika — emelt szint Név:

Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

5. Adottak az f(x):—(x+1)3+3 és g(x)=—/x+1+3 fiiggvények.

a) Oldja meg grafikusan az aldbbi egyenl6tlenséget: —(x +1)3 +3<—x+1+3!

b) Hatarozza meg az f(x) fiiggvény értelmezési tartomanyat és hatarértékeit az
értelmezési tartomany hatarainal!

C) Hatirozza meg az f(x) fliggvény szélsértekét/szélséértékeit (stacionarius
pontjat/pontjait) és a monotonitasi szakaszait!

d) Hatarozza megaz f(x) fliggvény inflexios pontjat/pontjait és konvexitasat!

a) 5 pont
b) 3 pont
c) 4 pont
d) 4 pont
O.: | 16 pont
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Matematika — emelt szint Név:
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Matematika — emelt szint

Név:

Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

6. Bizonyitsa be, hogy a 2x* —2x®+2* =0 egyenletnek nincs valés megoldasa!

O.:

16 pont
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Matematika — emelt szint Név:
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Matematika — emelt szint Név:

Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

7. Egy négyzet alapi csonka gtla alapéle 8 cm, fed6éle pedig 4 cm hosszi. A csonka
gulaba gdémb irhato.
a) Mekkora a csonka gula oldaléle?
b) Mekkora a beirhatdo gomb sugara?

C) Hany szazaléka a gdmb térfogata a csonka guila térfogatanak?

a) 8 pont
b) 5 pont
c) 3 pont
O.: | 16 pont
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Matematika — emelt szint Név:
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Matematika — emelt szint Név:

Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

8. Evinek és Zolinak nyolc darab fekete és négy darab piros iiveggolydja van a kozos
tarsasjatékukhoz. A fekete liveggolyok koziil kettdnek, a piros tiveggolyok koziil
haromnak repedt a felszine. Eviék a délutani tarsasozas el6tt kivesznek a dobozbol
egymas utdn, visszatevés nélkiil négy darab iiveggolydt. Az azonos szinli iveggolyok
kozott nincsen semmi kiilonbség.

A esemény: a kivett tiveggolyok kozott tobb a piros szinl, mint a fekete.

B esemény: a kivett iiveggolyok kozott nem kevesebb a repedt felszinii, mint a nem
repedt felszin.

a) Mennyi az A esemény valosziniisége?

b) Mennyi a B esemény valosziniisége?

c) Mennyi a B esemény A eseményre vonatkozoé feltételes valosziniisége?

a) 3 pont
b) 5 pont
c) 8 pont
O.: | 16 pont
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Matematika — emelt szint Név:

Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

9. Timi és nagymamaja, Manyi néni a plazabol hazafele menet Timi kedvenc koromlakk-
markajanak legjabb termékérdl beszélgettek. Manyi néni szerint az 0j termék igen
kedvez6 aron kaphat6. Timi, miutan hazaért, addig kérlelte anyukajat, mig nem kapott
elég pénzt a koromlakk megvasarlasara. Ezek utan Timi a legkozelebbi illatszer boltban
dobbenten tapasztalta, hogy 66 Ft hijan a Manyi néni altal emlitett ar kétszeresébe keriil a
hén ahitott koromlakkja. Hosszas vivodas utan rajott arra, hogy Manyi néni életkorabol
fakadoan felcserélte a haromjegyt ar elsé €s harmadik szamjegyét.

Mennyit kell Timinek fizetnie a koromlakkért, ha meg akarja venni?

O.: | 16 pont

frasbeli probavizsga 16/18 2013. januar 19.



Matematika — emelt szint Név:

frasbeli probavizsga 17/18 2013. januar 19.



Matematika — emelt szint Név:
feladat maximalis elért maximalis elért
sorszama pontszdm | pontszdm | pontszam | pontszdm

1 11
. 2 13

Lrész 3 13 o1
4 14
16
16

[Lrész 16 64
16

< nem valasztott feladat
Az irasbeli vizsgarész pontszama ‘ 115

javito tanar
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